3L | O U U I NI O O[S
g MO V| U= NN ES
d N || M| = Q| Q|| p=
s (M| OO == |93 F=
1 O | Q| Z | X |M 4O =] =68
= S|lo|l |[Z2E|>|>(:
g rm o
i o FZ | o|lZ2 2 o4k 1:100
40| O ~|= 1= =|mER b
—< =z | < ||| x| 0k
(| UM s [ =)
T O|F T | = _
> p= N
r~ = § ~ |
< | =
| = : N4
o | =
o | =
|
[&1]
S
8
3
>
°
3
& S| 000 IS 2.09] 1.89| 351.41|353.30| $0.425m =
=N = [0 — Proj w{gczenle do kanatu Dz200/200, Rz.d.=351.41 @ =
© 2 =\ Istn. wod. NN Py
= [o = o / & =
g [C490 S |3 1.63| 1.43]352.07]353.50| #0.315m <
2 o Pro]. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=352.07 2
= Istn. gaz. G
rura_ochronna
(Y]
>
2 9
© o
35
& &__ 000 2.08 1.8 352.02 35390 90.600m &
2 [ Proj. wigczenie do kanalu Dz200/200, Rz.d.=352.02 e S
o = NG stn. kan. [\ =
2.89 U 352.11 stn. wod.
stn. gaz. /
302| N 352.11 rura_ochronna
& RN
g
Oz
O Ul
= - =
&_| 1850 = 1.73] 1.53[352.57] 354.10{ ¢0.315m S
N Pro]. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=352.57 N
o S: [}
2 9
© o
= 35 =
_$_ & 0.00 211 1.91 352.29 354.20 ¢0.425m , L a
o o Pro]. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=352.29 o
o~ U o stn. kan. ™
2.45 N 352.42 stn. kabel telek.
N stn. qaz. /
=318 352.47 rura _ochronna
9 R Istn. wod.
o~
11.76 (D g 352.94 Istn. kabel telek.
= =
S| 1490 O = 1.59] 1.39] 353.11]354.50| ¢0.315m s
N Pro]. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=353.11 N
(=) [=]
[&1]
> 5
T o
= 35 =
_$_ & 0.00 2.04 1.84 352.86 354.70 90.425m ) L4
ro N Pro]. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=352.86 iR N
o o« 32 stn. kan. I o
2.85 |_U 352.92 stn. kabel telek. |
~ Il stn. gaz. % Il
S 401 = 352.94 rura_ochronna \*
o OO_\ o Istn. wod. k&
= (N =
S| 12.85 O® = 1.88| 1.68353.12|354.80| ¢0.425m 8
» . 3 o Pro]. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=353.12 DN
) § . a
g 3118 30 O % 1.63] 1.43[353.47]|354.90( ¢0.315
o . . . . 3 . m
o
< 9
> &
- o
= 3 5 =
_$_ ] 0.00 2.05 1.85 353.25 355.10 ¢1.0m ]
~o N Pro]. wigczenie do kanafu DzZ00/200, Rz.d.=353.25 o
o -~ tn ~
N
U o
S =
N |8
& A o |
S =g
9 2|
O 50"
o
N
1o
N
= o =
[} 3 [}
S| 38.20 1.70] 1.50[354.20]355.70| ©0.425m L S |
= =
= o =
> &
T o
= 35 =
_$_ “ 0.00 2.05 1.85 353.75 355.60 ©0.425m g
N O © Pro]. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=353.75 o
QO 9 |= N ] (35
= S o |29 \\ &
s 6200 © |3 1.59] 1.39| 354.31]|355.70| ¢0.315m S
N Pro]. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=354.31 N
o a
[&1]
> &
T o
= 35 =
_$_ & 0.00 2.73 253 354.17 356.70 90.425m &
N | 2.03] 1.83[354.87 Pro]. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=354.17 ' \“ o
o N 2.28 U o 354.97 Istn. qaz. i ~
N rura ochronna
3.38 N 355.02 [stn. wod.
S A
>
O |=
~
= O 4 =
S| 17.75 S 1.63] 1.43[355.67] 357.10{ ¢0.315m S
N Pro]. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=355.67 N
o Q
(&3]
s &
- o
= 3 5 =
_$_ ] 0.00 2.69 249 354.21 356.70 ¢0.600m _—
~o — Pro]. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=354.21 | o
(@] C o ©
U |\ =
© A
&
=
O o
= ) =
S | 19.05 = 1.70] 1.50{354.50] 356.00( ¢0.315m s
3 Proj. wigczenie kanalfu Dz160/160, Rz.d.=354.50 3
=) [=]
(1]
> O
T o
35
_$_ = 0.00 1.93  1.73 337.07 338.80 ¢0.425m =
N} O (O — Pro]. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=337.07 N
(@) o N N
2 |z 1B \
= 6.00] © |3 1.61]  1.41[337.791339.20( dz. 1/3 obr. 47 =
S " S
> &
T o
35
_$_ = 0.00 1.77 _ 1.57 340.83 342.40 ¢0.425m =
o S ) o0 Pro]. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=%4U=% a
414 N S\Q 341.18 Istn. kabel telek. \
=S ENgE \
O & \
b 1is| O |3 1.72] 1.52]| 341.78| 343.30|istniejgca =
-3' G 1.52 1.32] 341.98 Istn. qaz. o AN (_{'
N rura_ochronna
U
N
—\
)}
O
£ r
3 [
BN
BN
~
U1
48.50 3 346.46 Istn. wod.
~
=~
~
<) =
§ 55.90 = 1.45| 1.25[347.35|348.60[ ¢0.425m &
N N
W
s 5
T o
35
_$_ = 0.00 1.96 _ 1.76 348.24 350.00 20.425m ) =
N N Proj. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=348.24 <
< w
N
U
N
S
° M
O
o
[ |1©
Z_12200 || 3 2.01] 1.81| 348.79|350.60| 20.425m | | 5
N on Istn. wod. W\, BN
I \
© RN
=2} \
o . S‘O
= X0 |= =
&_| 31.60 O o 1.73] 1.53[349.27]350.80| #0.425m \ , &
o 3 & R
S o
5 <
al
S_1 4185 3 1.62] 1.42|349.68 351.10| 90.425m \ S
P Proj. wigczenie kanafu Dz160/760, Rz.d.=349.68 P
[&]
2 5
°T o
35
_$_ § 0.00 1.80  1.60 348.80 350.40 P¢0:425{m T §
o 8 U % roj. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=348. g
. | N °
INg N\
& ) N
o
(@3]
Z_1 1285 O 3 1.76] 1.56]350.34 351.90] #0.315m =
@ Proj. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=350.34 @
W
5 5
© o
o 33
_$_ = 0.00 = 1.62  1.42 348.88 350.30 ¢0.315m =
o X T = U-'\-P Proj. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=348.88 X
= G365 = |3 'Xq| 1.61]  1.41/349.39|350.80| #0.315m =
o Proj. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=349.39 o
W
5 5
© o
35
_$_ = 0.00 3.47 3.27 349.53 352.80 ¢0.425m , =
© (@) —| 172 1.52{351.28 Proj. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=349.53 J ©
o 22281 o1 351.62 Istn. kabel telek. —
- RN '\l —_—
> o o R
§ 7.75 3 2.01] 1.81]352.45|354.26| dz. 20/1 obr. 47, Rz.d.=352.45 §
[=} [=}
w
s 5
T o
35
_$_ £ 0.00 3.83 3.63 350.87 354.50 ¢0.425m ) , £
o S — Proj. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=350.87 ‘“‘\ S
3.90 i\ljj 350.93 Istn. kabel telek.
]
10.15 U 351.02 Istn. kabel telek. \1
3 N \.
8
18.10| O) 35114 lstn. wod. \ .
O \
5 |
& l
©
S |
F_12890 3 1.60] 1.40| 351.30{352.70| ¢0.315m S
S Proj. wiqczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=351.90 S
W
> &
T o
35
_$_ = 0.00 1.95  1.75 354.75 356.50 ¢0.425m =
ES — Proj. wigczenie do kanafu Dz200/200, Rz.d.=354.75 ES
© o
N
i~ A
o
Oy
~
~J
o
T 12770 3 1.63] 1.43|355.17]356.60| £0.315m £
-y Proj. wigczenie kanafu Dz160/160, Rz.d.=355.17 =
S W0 O > d -4 — @) =
"%l gl TS| le|2ER
c 2| |a c 3l a a | o %o
O sl o T x ~+ ~ | X A L
OON O O A o o |lc &
af E o|< |8 il (7=
ol e e |e =
< - al T g )
=5 - _. T oMU s N|Z &
NERE A EHEA
4BRIRRRESIEE £ | T |25 2
850 m|slsles—~35=g| &2 | B |2 2 ©
2aXmMs15les "RE8| = TS Qe 5
= MMl g MTRIE |2 IRS]E R
23 0 = = 2 & |18 .2|e o
o | X o | = Q| & ° (=
o_. S|m>8 S SR8 |leglE s
=2 o N S S22 PEREZ
S ol s vl gl | € 5D
oo ()] S8 3, S —~ ) 7] 0“03‘ L = 7
e T o @ 2 8 = ~|s
o [oy - ey ‘g = ~ Sol— O
g = ol IE|® |SElgE
3, Sla &g Qe85
= 3| a. g 5 z
o 0 ‘[2 3 & E
15) S = J SN o)
5| £ s
B = (S5
2| 3 E
=) ] slo| & & o
= ::' = g | B E
o 5 § ° 5 %
s 5 Tz % 3
3 wlo| & )
a ol|lo| 2 ;
o Sla| &
N Qo -
e

4eZ’0sM




